
Subject: Fragen über DHT
Posted by Waaaaas on Mon, 08 Jun 2015 10:58:15 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Warum fallen uns nicht gleich alle Haare direkt nach der Pubertät aus wenn unsere Follikel doch
eine ***erblich*** bedingte überempfindlichkeit haben?

Warum kommt es zu einer erhöhten Ansammlung von DHT in den betroffenen Regionen?
Eine Überempfindlichkeit hat doch nicht zur Folge dass sich auf einmal mehr davon in diesen
Bereichen befindet. Ein Beispiel: Eine Überempfindlichkeit gegenüber Sonnenlicht hat doch
auch nicht zur Folge dass man auf einmal mehr in der Sonne ist als alle anderen Menschen?!?!

Was haltet ihr von der Theorie dass mehr DHT in den betroffenen Regionen vorhanden ist weil
dort die Muskelspannung immer erhöht ist und dass die Muskelaktivität einen direkten
Zusammenhang mit dem regionalen DHT Spiegel hat?
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